

“眉山好人”
王志明

耄耋老人初心如磐 退而不休服务群众



王志明退而不休，继续服务群众。

□眉山日报全媒体记者
张丹梅 文/图

小区入口处安装人脸识别系统，黑化的路面平坦干净整洁，绿化带内树木郁郁葱葱、花朵竞相开放，一辆辆机动车整齐停放在停车位上，健身场地、器材齐全……这是改造后的青神县青竹街道文林社区福家小区内的温馨画面。

这一切都离不开耄耋老人王志明。王志明是福家小区居民，也是小区党支部书记，他坚守初心、公正廉洁，退而不休为群众服务，2021年被评为助人为乐类“眉山好人”。

升居民荣誉意识，邻里关系更加紧密和谐。

2012年，在政策的引领下，福家小区成为全市首批成立党支部的小区，王志明任党支部书记。“每月9日是我们支部的组织生活在活动日，这天会集中收集小区居民意见，商量制定解决办法。”王志明说，10年来，福家小区党支部坚持每月学党章党规，每月选一个主讲人，结合自身实际说身边人、话身边事；组织小区党员群众开展《家风之我见》讲述活动；将“一月一保健”纳入小区党支部活动的一部分，每月为小区群众讲解保健知识……

以党建为“桥梁”，发挥党员“带头人”“骨干”作用，引导小区党员亮身份、作承诺，党组织与群众之间的互动增多了，小区的矛盾越来越少，居民们的获得感、幸福感、安全感逐步提高。2021年，福家小区党支部获评“四川省先进基层党组织”，王志明个人荣获“全省优秀老干部志愿者”称号。

福家小区先进的管理理念受到当地政府的关注和认可，2020年被列入首批老旧小区改造项目。居民们的生活环境发生了翻天覆地的变化，曾经车辆停放、环境卫生、管道堵塞等难题得以解决，居民们天天都喜笑颜开。居民李素芬说，“王老师人好心善，小区有什么问题都找他，他就是我们身边的‘活雷锋’。”

红色电影进小区

基层治理促和谐

青少年思想道德教育。

燕语林森小区是文安西路社区辖区内唯一的基层治理示范点。为促进邻里和谐，增加物业、业委会与居民之间的联系，更好地为小区建设贡献良策，社区采取多种办法进一步加强基层治理。其中，播放红

色电影、进行红色宣讲成为重要一环。

当天，居民们早早地来到观影现场，小区物业和业委会为观影居民贴心地准备了西瓜、凉茶等清凉解暑物资。观影结束后，党员代表表示：“电影带我们回顾了那段可歌可泣、

践行社会主义核心价值观

气壮山河的峥嵘岁月，革命先辈们无私无畏、不怕牺牲的精神带领我们勇夺胜利。作为新时代的党员同志，在基层治理工作中要脚踏实地，牢记职责使命，争当先锋模范，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩，在日常的生活中发挥好先锋模范作用。”

主编 罗刚 编辑 李泓莹 美编 张莉 校对 肖倩

手工制作团扇 感受传统文化魅力



小朋友在扇面上绘画。

本报讯(郭丽菲 眉山日报全媒体记者 王允浩 文/图)“团扇复团扇，奉君清暑殿。”连续高温天气，为了给辖区居民送去清凉，并弘扬中华民族优秀传统文化，进一步丰富社区居民的文化生活，近日，东坡区大石桥街道红星西路社区联合新时代文明实践中心开展了“夏日送清凉，扇出创意风”主题手工作活动。

一大早，还没到开课时间，就有小朋友在家长的带领下早早地在活动室等候。人员到齐后，志愿者老师首先讲解了团扇的由来，再一一讲解

了制作团扇的步骤和注意事项。讲解结束后，老师向参加活动的居民分发了竹子制成的扇骨、宣纸和马克笔，随后带领大家一起制作团扇。根据扇子的大小裁剪扇面，在扇面画出想要的图案，绘画结束后，粘贴扇面，固定扇骨和扇面……原本素白的扇面渐渐被色彩点缀，一柄柄团扇呈现在了大家眼前。

“夏日炎炎暑气熏，制作团扇送清凉。此次活动不仅给居民送去了清凉，也是对传统文化的一次普及，让大家体验团扇的魅力。”该社区党委书记刘玲表示。

丹棱县国有建设用地使用权拍卖出让公告

(丹政公土告[2022]03号)

经丹棱县人民政府批准，受丹棱县自然资源局委托，丹棱县政务服务和公共资源交易中心以拍卖方式出让2宗编号为msd(2022)04号、09号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

1.msd(2022)04号地块位于丹棱经开区B区，面积16617.10 m²(约合24.93亩)，商业用地，使用年限商业40年，起拍价4487.4万元，竞买保证金2244万元。

2.msd(2022)09号地块位于丹棱县大雅新城片区，面积20197.11 m²(约合30.30亩)，二类居住用地(兼容不大于30%商业)，使用年限住宅70年、商业40年，起拍价7272万元，竞买保证金3636万元。

申请人可于2022年7月28日至

10:00
拍卖出让地块的详细资料和具体要求详见丹棱县公共资源交易网：<https://www.msggzy.org.cn/frontdanling/>

联系电话：
杨女士 028-37208055
宗地咨询电话：
028-37208696(县自然资源局开发利用股)

丹棱县政务服务和公共资源交易中心
2022年7月28日

做好新冠疫情常态化防控 倡导文明健康饮食新风尚



健康饮食 爱惜粮食



提倡分餐 使用公勺公筷



肉类及海产品烧熟煮透



不食用野生动物

做好新冠疫情常态化防控 履行“健康第一责任人”职责



学习健康知识



增强社会责任感



做好健康监测



科学防控，不紧张、不松懈